

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μαρινάκης Σαράντος	6. Κοσμόπουλος Βασίλειος
2. Φάβας Γεώργιος	7. Τζαμουράνης Βασίλειος
3. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης	8. Λιάππας Λεωνίδα
4. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	9. Αγγελής Αναστάσιος
5. Δρούγας Παντελής	

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 44/2022

44

Παρασκευή 21 Οκτωβρίου 2022, 1:00 μ.μ.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>593</b>	ΕΗΔ1	Ορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου και έγκριση δαπάνης για την συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στην υποβολή αίτησης ακυρώσεως ενώπιον του ΣτΕ (Ελιά Καλαμάτας ΠΟΠ).	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται η ανάθεση στη δικηγορική εταιρεία «ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ» της σύνταξης αίτησης ακυρώσεως κατά της Υπουργικής Απόφασης Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων ενώπιον του ΣτΕ και η δαπάνη ποσού 1.500,00 € για την κάλυψη μέρους των δαπανών, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου.
<b>594</b>	ΕΗΔ2	Πρόσληψη προσωπικού με δίμηνη απασχόληση (σύμβαση εργασίας ΙΔΟΧ) για την κάλυψη αναγκών των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η πρόσληψη τεσσάρων ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>595</b>	1.	Αποδοχή δωρεών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> γίνονται αποδεκτές οι δωρεές α) υλικών από το ΙΔΡΥΜΑ ΚΑΠΕΤΑΝ ΒΑΣΙΛΗ & ΚΑΡΜΕΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ, β) 4 απινιδωτών από την ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, γ) προϊόντων από S/M ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, NESTLE ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ και CPW ΕΛΛΑΣ και δ) χρηματικού ποσού 175,00 € από τον κ. ΦΡΑΓΚΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Κοινωνικής Αρωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.

<b>596</b>	2.	Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2022.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΛΙΑΠΠΑΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>597</b>	3.	Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας «ΦΑΡΙΣ» για την αναβάθμιση λειτουργίας των ΚΔΑΠ.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η σύναψη της προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.
<b>598</b>	4.	Επί των 1 <sup>ου</sup> και 2 <sup>ου</sup> πρακτικών της επιτροπής διεξαγωγής του δημόσιου ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια εξοπλισμού για δημιουργία ολοκληρωμένων τουριστικών προσβάσιμων θαλάσσιων προορισμών».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται τα πρακτικά της επιτροπής και αναδεικνύεται ο προσωρινός ανάδοχος.
<b>599</b>	5.	Επί του 3 <sup>ου</sup> πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής του διαγωνισμού για την «Προμήθεια υλικών κυκλοφοριακής σήμανσης Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στις εταιρείες α) «ΣΗΜΑ Α.Β.Ε.Ε.» και β) «ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΜΑΥΡΟΔΗΜΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» για τα είδη που μειοδότησε η κάθε μία.
<b>600</b>	6.	Επί της 2ης εισήγησης της επιτροπής διεξαγωγής του δημόσιου ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού ανάδειξης μειοδότη για την εκτέλεση του έργου «Αξιοποίηση δώροφου κτιρίου πρώην Ηλεκτρικής Εταιρείας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στον οικονομικό φορέα «ΔΟΜΙΚΗ ΑΘΗΝΩΝ Α.Τ.Ε.» με ποσοστό έκπτωσης 15,70%.
<b>601</b>	7.	Επί της 4ης εισήγησης της επιτροπής διεξαγωγής του δημόσιου ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού ανάδειξης μειοδότη για την εκτέλεση του έργου «Διαμόρφωση χώρου για τη λειτουργία Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στον οικονομικό φορέα «ΤΣΕΡΠΕΣ ΚΩΤΣΑΚΗΣ ΠΑΠΑΔΕΑΣ ΟΕ» με έκπτωση 18,17%.
<b>602</b>	8.	Έγκριση επιμήκυνσης του χρονοδιαγράμματος εκτέλεσης του έργου «Βελτίωση δημοτικού φωτισμού σε πλατείες και κοινόχρηστους χώρους και συντήρηση εγκαταστάσεων φωτισμού πόλης».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η επιμήκυνση του χρονοδιαγράμματος μέχρι 6-12-2022, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

<b>603</b>	9.	Έγκριση παράτασης εκτέλεσης του έργου «Επισκευή κτιρίου πρώην κιν/φου Ηλέκτρα για επανάχρησή του, ως πολιτιστικού πολυχώρου (κιν/φος, πινακοθήκη κ.λ.π.)».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 2-3-2023 σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>604</b>	10.	Επικύρωση της Απόφασης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών περί διαπίστωσης οριστικοποίησης της έκπτωσης της αναδόχου κοινοπραξίας του έργου «Ανάπλαση οδού Αναγνωσταρά».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΑΠΟΧΗ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) επικυρώνεται η υπ' αριθμ. πρωτ. 101363/13-10-2022 απόφαση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>605</b>	11.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 17-10-2022 στην Τρίπολη (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ).
<b>606</b>	12.	Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> θεωρείται επιβεβλημένη η κίνηση του ΚΗΙ 2940 οχήματος στις 12-10-2022 από Καλαμάτα προς Βασιλικό Δήμου Οιχαλίας και επιστροφή αυθημερόν, για την μεταφορά βαρελιών ασφαλτομίγματος.
<b>607</b>	13.	Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών Κοινοτήτων Αιθαιάς και Σπερχογείας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των: <ul style="list-style-type: none"> <li>• 1.984,00 € για τη Δημοτική Κοινότητα Αιθαιάς.</li> <li>• 992,00 € για τη Δημοτική Κοινότητα Σπερχογείας.</li> </ul>
<b>608</b>	14.	Κατάρτιση ή μη εξώδικου συμβιβασμού περί καταβολής αποζημίωσης λόγω ζημίας σε όχημα.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο εξώδικος συμβιβασμός και η καταβολή αποζημίωσης 80,00 €, για αποκατάσταση ζημίας αυτοκινήτου από εξοστρακισμό χαλικιού κατά την εργασία κοπής αυτοφυούς βλάστησης, σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου:
-	15.	Ανάθεση δικαστικών υποθέσεων.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b>609</b>	16.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 209/2022 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση του ισολογισμού οικον. έτους 2019 του νομικού προσώπου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 209/2022 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
-	17.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 152/2022 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ", η οποία αφορά στην αύξηση του εγκεκριμένου προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων 2022 της επιχείρησης.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>

<b>610</b>	18.	Έγκριση δαπανών κληροδοτήματος «ΚΩΝ. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι δαπάνες συνολικού ποσού 353,87 € για την πραγματοποίηση μνημοσύνου στη μνήμη του διαθέτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
------------	-----	---	---

Καλαμάτα 24 Οκτωβρίου 2022

Ο Γραμματέας

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Σαράντος Χαρ. Μαρινάκης